



恒大城市之光110m²领销东部新城 年中大优惠,超低首付住精装三房

对于恒大城市之光而言,2015注定是不平凡的一年。开年至今,110m²精装华宅,一路领先的销售业绩,演绎着“品质地标大盘,引领东部新城”的传奇魅力。领销,绝非偶然。五大理由,一一为你揭秘。

CBD正核心“绝版地段”稀缺双地铁。城市之光精装华宅,位居东部新城之核,享双地铁口,紧邻1号线和规划5号线,让业主身居繁华与优雅,尊享便捷生活。

无理由退房“民生地产”买房有保障。4月16日8时起,恒大无理由退房政策正式实施,自签约至交付期间未有违约的业主皆可享受无理由退房。城市之光精装华宅,千亿恒大民生地产,同样承诺无理由退房保障,让买恒大房的老百姓更放心。

恒大精装房“超低首付”优惠送不停。城市之光精装华宅,不仅拥有全屋地暖和中央空调等配置,同时以考究的石材建筑立面、超宽无阻隔楼间距、3.15米极致层高享精致生活。

地标综合体“千亿配套”世界随心享。城市之光精装华宅,雄踞百万方地标综合体之上,坐拥国际演艺中心、滨水国际名品街、康莱德五星酒店、超甲级写字楼、450MALL等高端奢华配套,集购物、娱乐、美食、休闲、社交、运动、商务办公、居住八大核心功能于一体,诠释精彩世界生活。

最尊崇服务“金碧物业”让生活无忧。城市之光精



装华宅,由国家一级资质物管——金碧物业提供服务,将英式管家的贴心服务,注入生活的每一处细节,确保每一位居住者的生活无忧、居住舒适、尊贵无比。

据悉,恒大城市之光年中大优惠将于6月开启。包括110m²精装华宅,4重大礼;仲夏优惠88折;微信扫码送惊喜;老带新,优惠折上折等。另外,凭借短信或单页来访,享精美礼品一份。

莲桥第古建院落首发 神秘买家一出手就是两个院子

5月30日,位于宁波天封塔南侧的莲桥第首发。据悉,作为宁波目前在售的最高单价物业,发售当日即迎来买家豪爽购置,其中有神秘买家一出手就是两个院子。

莲桥第项目有关负责人称,作为宁波目前唯一在售的古建筑院落,莲桥第甫一开售即引来众多关注。“从目前的销售情况来看,不少买家对于莲桥第的价值认同与未来规划,早已深思熟虑、心中有数。”

上海某基金公司合伙人刘先生,对莲桥第情有独钟。他认为,宁波是一座经济实力很强的城市,也有许多的隐形富豪,出于业务拓展需要,他们需要在宁波形成新的事业基地;另一方面,处于绝对市中心的莲桥第具有不可复制的稀缺性,保值增值性强。

莲桥第同样被视为惬意的家族聚居地。象山某企业主送给父亲一套莲桥第宅院。在他看来,越来越多的老宅消失在城市化进程中,像莲桥第这样的古董级建筑无疑让人为之心动。宽阔敞亮的明堂,种着芭蕉、金桂的院子,想来父亲于此养老,将十分惬意。

莲桥第,以江南街巷和江南传统建筑院落为改造蓝本,以“尊重、保护、原味”为开发宗旨,通过系统性的保护开发,打造成一块集历史文化展示、魅力主题商业、文化特色零售、企业品牌展示于一体的原味人文院落街区。项目商业分历史院落和沿街商铺,面积130-1000平方米,共32户。



中旅名门府联袂佳能 开启美学盛宴

“佳能摄影大篷车”近日开进宁波威斯汀大酒店5楼水晶大厅2号厅内。据悉,本次活动由宁波港中旅置业,携手佳能中国有限公司、农行江北支行等单位共同举办,旨在让广大的摄影艺术爱好者,更深层次地感受摄影的独特魅力。

自2010年开始举办以来,“佳能摄影大篷车”已经举办活动数千场,是目前国内规模最大的摄影文化活动。中国摄影协会会员、著名风光摄影大师姜平受主办方邀请,来甬作摄影讲座“世界最美的地方”,并与来宾

分享风光佳作和摄影经验技巧。此外,现场还设置了“爱心义卖”环节,数百份义卖品在短短20分钟内被认购一空。

作为百年央企港中旅,高端产品线“名门”开山之作,名门府地处三江口中心地,享宁波大剧院、来福士广场、老外滩、江北万达、天一广场等配套,坐拥日湖公园,畅享天然生态氧吧。此外,江北中心幼儿园、江北实验小学、江北实验中学环绕,为小业主提供优质教育。目前约110-220m²湖景高层,约330-390m²城央湖墅正在热销。

十五年深耕杭城 用精装模式解放装修 圣都装饰庆周年启动“精装武林大惠”

挑选家装公司,你最关注什么?大部分业主跳不出两点:质量和价格,也就是大家经常说的“性价比”。在宁波,家装公司的数量成百上千,每年有大批人涌入这个行业,又有大批小公司因为各种原因离开这个舞台,真正十年以上屹立不倒的企业屈指可数,能够谈得上有“性价比”的企业更是少之又少。

作为精装领军企业,圣都装饰自2001年创立以来,就致力于做品质装修,近年来更是推出了“精装模式”,将业主从繁琐的装修过程中解放出来。目前,精装模式已经成为宁波业主装修时首要考虑的装修方式之一,也成了圣都独有的“旗帜”。6月14日,圣都装饰将迎来十五周年庆,为感恩宁波业主多年来的支持和喜爱,圣都将在第六空间A座6楼推出“精装武林大惠”,拿出今年上半年超给力的承诺和优惠,感兴趣的业主拨0574-87158215即可咨询、报名。

近万户装修业主的共同选择 七大精装方案把装修变简单

据不完全统计,圣都装饰自2011年推出“精装模式”以来,已经有近万户家庭装修时选择了该模式。在这么短的时间内,精准模式凭什么获得这么多业主的认可和青睐?很简单,因为它能真正让业主实现“省心”、“放心”,而且性价比颇高。

圣都旗下共有A4、A6、A8、8090、1112

和1314、1617七大精装方案,涵盖:地面、墙面、顶面工程和卫浴洁具、厨房橱柜、房门、石材、水电等产品。80-90方户型选择8090产品精装全包仅80900元,130-140方户型精装全包仅141314元。

从模式上来看,精装模式实际上是一站式解决了设计、施工、选材和售后,免去了业主东奔西跑选材料的麻烦,并直接享受材料采购价。同时,家装公司统一对装修、材料的售后负责,过程中自发为装修环节把关,避免了家装公司材料商扯皮、业主遭殃的可能。

首推云监理、装修实况尽在眼前 六重保障、七大优惠仅限当天

本次“精装武林大惠”周年庆活动中,圣都装饰将限量征集百套样板房,推出众多利好政策。样板房业主可获得产品、工期、品质、环保、服务、售后“六大保障”承诺,如所有承接项目按标准90天工期施工(别墅、排屋工期6个月),品质不达标尚方宝锤砸不赦,首推隐蔽工程保修十年等。并享受报名送健康大礼、红包送财气、百万礼金等七重优惠,最高享28888元返现直抵工程款。

此外,圣都装饰店庆入围样板间全程云监理监控,手机监控全程施工直播,随时随地看工地,并将首推“鲁班施工专项组”,优先为样板房业主服务。今年上半年最好的装修时机一定别错过!

浙江省知名商标
浙江精装领军品牌

十五年 精装武林大惠

【三大看点】

- 爱看家云监理:
手机监控 全程施工直播 随时随地看工地
- 圣都所有精装产品全面升级:
赠送全套灯具、墙纸、软包、窗帘(指定型号)
- 鲁班施工专项组:
鲁班工匠 鲁班工长 鲁班工艺 鲁班品质 鲁班监理

【八重豪礼】

1. 报名送健康大礼	2. 百万礼金送真情	3. 至尊VIP送惊喜	4. 幸运转盘送大奖
5. 红包连连送财气	6. 金花四散送祝福	7. 感恩回馈送贵宾	8. 签约赠净水神机

咨询热线:0574-87158215、89115595 地址:江东区姚隘路398号第六空间A座6楼
公交直达:27、30、518、517、522、390、168等到体育馆或中兴路宁穿路口下车即可